

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΑΡ. 1/2024

Ημερομηνία: 30 Ιουλίου 2024  
Τόπος: Αίθουσα Συνεδριάσεων Τεχνικών Υπηρεσιών ΕΟΑΛ  
Ώρα Έναρξης: 4:00 μ.μ.  
Ώρα Λήξης: 4:30 μ.μ.

Παρόντες

Αγγελος Χατζηχαραλάμπους	Πρόεδρος ΕΟΑΛ	Πρόεδρος
Κυριάκος Καρεκλάς	Δήμαρχος Αθηνών	Μέλος
Σοφοκλής Σοφοκλέους	Δήμαρχος Λευκάρων	«
Αλκης Αναστασιάδης	Δημοτικός Σύμβουλος Λ/κας	«
Αθως Καζαντζής	Δημοτικός Σύμβουλος Λ/κας	«
Παντελής Χειμωνίδης	Δημοτικός Σύμβουλος Λ/κας	«

Απόντες:

Χριστόδουλος Παπαχρίστου	Πρόεδρος Ένωσης Κοινοτήτων Λ/κας	Μέλος
--------------------------	----------------------------------	-------

Παρακαθήμενοι χωρίς να λαμβάνουν μέρος στη διαδικασία λήψης αποφάσεων:

Σ. Χριστοδουλίδης	Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ΕΟΑΛ Διοικητικός Λειτουργός ΕΟΑΛ - Πρακτικογράφος
-------------------	--

Η πιο πάνω Πρακτικογράφος συμμετέχει για την καταγραφή και τήρηση των πρακτικών και ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής παρίσταται κατά τη διάρκεια των συζητήσεων για την υποβοήθηση του έργου της Επιτροπής και συγκεκριμένα για να παρουσιάσει τα σχετικά έγγραφα για τα υπό συζήτηση θέματα και να παράσχει πληροφορίες ή/και να απαντήσει σε ερωτήσεις που ήθελαν υποβάλει τα Μέλη της Επιτροπής, χωρίς να συμμετάσχει καθ' οιονδήποτε τρόπο στη διαδικασία λήψης/διαμόρφωσης των αποφάσεων της Επιτροπής, κατά την οποία αποχωρεί από τη συνεδρία.

Πριν την έναρξη της συνεδρίας, ο Πρόεδρος ενημερώνει ότι όλα τα Μέλη έχουν ειδοποιηθεί για την εν λόγω συνεδρία και συγκεκριμένα, ότι έχει σταλεί πρόσκληση με e-mail και με sms. Περαιτέρω, ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι το Μέλος Χ. Παπαχρίστου ενημέρωσε την Υπηρεσία ότι δεν θα παραστεί στη συνεδρία, για λόγους υγείας.

Ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίας και δίνει το λόγο στον Προσωρινό Γενικό Διευθυντή του ΕΟΑΛ, για να παρουσιάσει το 1<sup>ο</sup> θέμα.

**Θέμα 1<sup>ο</sup>**      **Διαγωνισμός Αρ. ΣΥΛ 15/2024 – Ενοικίαση Οχημάτων**

Ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι στα πλαίσια του Διαγωνισμού Αρ. ΣΥΛ 15/2024 με τίτλο «Ενοικίαση Τμήμα Α: πέντε (5) οχημάτων τύπου SMALL COMMERCIAL HATCHBACK (4 θέσεων) ή/και Τμήμα Β: τριών (3) οχημάτων τύπου PANEL VAN L2H2 ή L3H2 ή, αν δεν υπάρχουν, αντίστοιχου αριθμού οχημάτων τύπου DOUBLE CAB PICK-UP 4x4 για κάθε μη διαθέσιμο όχημα τύπου Panel Van L2H2 ή L3H2, για περίοδο τεσσάρων (4) μηνών», ο οποίος είχε προκηρυχθεί από το Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Λάρνακας, υποβλήθηκαν δύο προσφορές, και συγκεκριμένα από τις εταιρίες TELEVANTOS VANS RENTALS LTD και ASTRA & PETSAS RENT A CAR J.V. Κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής. Σύμφωνα με την Έκθεση της Επιτροπής Αξιολόγησης, η οποία επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, γίνεται εισήγηση όπως η Σύμβαση ανατεθεί στον Οικονομικό Φορέα ASTRA & PETSAS RENT A CAR J.V., ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη οικονομική προσφορά, για το ποσό των €22,080.00 πλέον Φ.Π.Α.

Το Μέλος Π. Χειμωνίδης εισηγείται όπως σε παρόμοιους διαγωνισμούς ζητούνται προσφορές από τρεις προσφοροδότες και όχι από δύο. Ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής διευκρινίζει ότι, ως αναφέρεται και στην Έκθεση της Επιτροπής Αξιολόγησης, ζητήθηκαν προσφορές από τρεις Οικονομικούς Φορείς που δραστηριοποιούνται στο συγκεκριμένο τομέα, ωστόσο ο τρίτος Οικονομικός Φορέας που ήταν η εταιρεία FlexCar, δεν υπέβαλε προσφορά.

**Απόφαση:**

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη το περιεχόμενο της Έκθεσης της Επιτροπής Αξιολόγησης, ομόφωνα αποφασίζουν να υιοθετήσουν το περιεχόμενο της Έκθεσης Αξιολόγησης και να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την ανάθεση της Σύμβασης στο χαμηλότερο προσφοροδότη, ήτοι στον Οικονομικό Φορέα ASTRA & PETSAS RENT A CAR J.V., για το ποσό των €22,080.00 πλέον Φ.Π.Α.

**Θέμα 2ο**      **Διαγωνισμός Αρ. ΣΥΛ 1/2023 – Αγορά, εγκατάσταση, λειτουργία και συντήρηση έξυπνων μετρητών (Supply, Installation, Operation and Maintenance of a Complete Smart Water Metering System)**

Ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι ο Διαγωνισμός Αρ. ΣΥΛ 1/2023 - Αγορά, εγκατάσταση, λειτουργία και συντήρηση ενός ολοκληρωμένου συστήματος έξυπνων υδρομετρητών

(Supply, Installation, Operation and Maintenance of a Complete Smart Water Metering System), εκτιμώμενης αξίας €5,000,000.00 ευρώ, συγχρηματοδοτείται από τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης και συγκεκριμένα από το Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. Ως περιγράφεται και στην Έκθεση της Επιτροπής Αξιολόγησης, η οποία αφορά τον έλεγχο των των Προϋποθέσεων Συμμετοχής και την Τεχνική Αξιολόγηση των Προσφορών και η οποία επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, υποβλήθηκαν συνολικά τέσσερις (4) προσφορές, από τους ακόλουθους Οικονομικούς Φορείς:

1. CYTA
2. DIEHL METERING
3. LOGICOM SOLUTIONS LTD
4. NEWCYTECH DISTRIBUTION LIMITED

Ακολούθως, ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής αναφέρει ότι η Επιτροπή Αξιολόγησης, ενόψει της απόφασης του Διοικητικού Δικαστηρίου για ακύρωση της απόφασης ανάθεσης σύμβασης από την ΑΗΚ στη CYTA, λόγω έλλειψης αρμοδιότητας της τελευταίας για υποβολή προσφοράς σε συναφή διαγωνισμό, αποφάσισε όπως θέσει ερώτημα στους Νομικούς Συμβούλους του ΣΥΛ, αλλά και στο Γενικό Λογιστήριο, αναφορικά με τη δυνατότητα της CYTA να υποβάλει προσφορά στον συγκεκριμένο Διαγωνισμό. Η Επιτροπή Αξιολόγησης, λαμβάνοντας υπόψη τις απαντήσεις που έλαβε, αποφάσισε να απορρίψει την προσφορά της CYTA, λόγω του ότι κατά το χρόνο υποβολής της προσφοράς, το πεδίο δραστηριοποίησης της δεν της επέτρεπε να υποβάλει έγκυρη προσφορά σε σχέση με το αντικείμενο του Διαγωνισμού. Ωστόσο, λόγω επιφυλάξεων του Συμβουλίου σε σχέση με την ορθότητα της απόφασης αποκλεισμού της CYTA, αποφασίστηκε όπως ζητηθούν διευκρινίσεις από τον Οικονομικό Φορέα. Μετά τη λήψη των διευκρινίσεων, η Επιτροπή Αξιολόγησης αποφάσισε να αναθεωρήσει την απόφαση της και να μην απορρίψει την προσφορά που υπέβαλε η CYTA.

Κατά το στάδιο ελέγχου των προϋποθέσεων συμμετοχής, η Επιτροπή Αξιολόγησης έκρινε αναγκαίο να ζητηθούν διευκρινίσεις από τον Προσφοροδότη αρ.2 (DIEHL METERING), ενώ κατά τον έλεγχο της Οικονομικής και Χρηματοοικονομικής επάρκειας κρίθηκε αναγκαία η παροχή διευκρινίσεων από τον Προσφοροδότη αρ.4 (NEWCYTECH DISTRIBUTION LIMITED). Και στις δύο περιπτώσεις, οι διευκρινίσεις που δόθηκαν κρίθηκαν ικανοποιητικές.

Ακολούθως, η Επιτροπή Αξιολόγησης προέβη σε έλεγχο των Τεχνικών και Επαγγελματικών Ικανοτήτων, όπου κρίθηκε αναγκαία η παροχή διευκρινίσεων από τους Προσφοροδότες αρ.2 (DIEHL METERING και αρ.3 (LOGICOM SOLUTIONS LTD) αναφορικά με την επιτυχή

ολοκλήρωση συμβάσεων. Οι διευκρινίσεις που δόθηκαν κρίθηκαν ικανοποιητικές.

Κατά το στάδιο αξιολόγησης των Τεχνικών και Επαγγελματικών Ικανοτήτων των Οικονομικών Φορέων αναφορικά με τους Βασικούς Εμπειρογνώμονες της Ομάδας του Έργου, διαπιστώθηκε ότι ο Key Expert 4: Telecommunication/IoT Engineer που δηλώθηκε από τον Προσφοροδότη αρ.2 DIEHL METERING SAS, δεν κατέχει δίπλωμα πανεπιστημίου σε έναν από τους κλάδους που αναφέρονται στα έγγραφα του Διαγωνισμού, με αποτέλεσμα ο Οικονομικός Φορέας να μην πληροί τις προϋποθέσεις των Εγγράφων του Διαγωνισμού και η προσφορά του να απορριφθεί. Περαιτέρω, ζητήθηκαν διευκρινίσεις από τον Προσφοροδότη αρ.1 (CYTA), οι οποίες κρίθηκαν ικανοποιητικές.

Στη συνέχεια, η Επιτροπή Αξιολόγησης προχώρησε στην αξιολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς των τριών ακόλουθων Οικονομικών Φορέων:

1. CYTA
2. LOGICOM SOLUTIONS LTD
3. NEWCYTECH DISTRIBUTION LIMITED

Η Επιτροπή Αξιολόγησης έκρινε αναγκαία την παροχή διευκρινίσεων από τον Προσφοροδότη αρ.1 (CYTA) και οι διευκρινίσεις που δόθηκαν κρίθηκαν ικανοποιητικές. Στη συνέχεια, η Επιτροπή Αξιολόγησης προέβη σε βαθμολόγηση των Τεχνικών Προσφορών, και κατόπιν διευκρινίσεων που ζητήθηκαν από τον Προσφοροδότη αρ.3 (LOGICOM SOLUTIONS LTD) και αρ.4 (NEWCYTECH DISTRIBUTION LTD), κατέταξε τους Οικονομικούς Φορείς ως ακολούθως:

Αριθμός κατάταξης	Οικονομικός Φορέας	Βαθμός Τεχνικής Προσφοράς
1	NEWCYTECH DISTRIBUTION LIMITED	95%
2	LOGICOM SOLUTIONS LTD	90%
3	CYTA	85%

Με βάση την αξιολόγηση, η Επιτροπή Αξιολόγησης εισηγείται όπως προχωρήσει στο άνοιγμα των οικονομικών προσφορών των πιο κάτω Οικονομικών Φορέων:

1. NEWCYTECH DISTRIBUTION LIMITED
2. LOGICOM SOLUTIONS LTD
3. CYTA

### **Απόφαση:**

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο της Έκθεσης της Επιτροπής Αξιολόγησης, ομόφωνα αποφασίζουν να υιοθετήσουν το περιεχόμενο της Έκθεσης Αξιολόγησης και να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ το άνοιγμα των οικονομικών προσφορών των ακόλουθων Οικονομικών Φορέων από την Επιτροπή Αξιολόγησης:

1. NEWCYTECH DISTRIBUTION LIMITED
2. LOGICOM SOLUTIONS LTD
3. CYTA

### **Θέμα 3<sup>ο</sup>**

**Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 4/2024 – Προσφορά για την προμήθεια μηχανημάτων – Τμήμα Α: Τρεις Ηλεκτρογεννήτριες, Τμήμα Β: Τρία Κάγκο AVT και παρελκόμενα, Τμήμα Γ: Δύο Μηχανές Κοπής ασφάλτου και Τμήμα Δ: Δύο Κόφτες μετάλλων ή/και δομικών υλικών – για τις ανάγκες λειτουργίας των συνεργείων του κλάδου ύδρευσης του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λάρνακας (ΕΟΑΛ)**

Ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι υπάρχει η ανάγκη για την προμήθεια μηχανημάτων και συγκεκριμένα τριών Ηλεκτρογεννητριών, τριών Κάγκο AVT με τα παρελκόμενα τους, δύο Μηχανών Κοπής ασφάλτου και δύο Κοφτών μετάλλων ή/και δομικών υλικών, για τις ανάγκες λειτουργίας των συνεργείων του κλάδου ύδρευσης του ΕΟΑΛ.

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση για προκήρυξη διαγωνισμού με τίτλο «Αρ. ΕΟΑΛ 4/2024 – Προσφορά για την προμήθεια μηχανημάτων – Τμήμα Α: Τρεις Ηλεκτρογεννήτριες, Τμήμα Β: Τρία Κάγκο AVT και παρελκόμενα, Τμήμα Γ: Δύο Μηχανές Κοπής ασφάλτου και Τμήμα Δ: Δύο Κόφτες μετάλλων ή/και δομικών υλικών – για τις ανάγκες λειτουργίας των συνεργείων του κλάδου ύδρευσης του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λάρνακας (ΕΟΑΛ)», για την προμήθεια των αναφερόμενων μηχανημάτων. Η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης ανέρχεται στις €10.500,00 πλέον Φ.Π.Α. Η εισήγηση, ως αναφέρει ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής, είναι να ακολουθηθεί συνοπτική διαδικασία, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής και διάρκειας εκτέλεσης ένας (1) μήνας.

Σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα το οποίο επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, θα σταλούν προσκλήσεις συμμετοχής στους ακόλουθους Οικονομικούς Φορείς:

1. Αδελφοί Ανδρέου Λτδ
2. Αδελφοί Χρίστου Λτδ
3. Mylona Bross Ltd
4. Χρ. Μηνά & Γ. Στυλιανίδης Λτδ
5. ██████████

Τα έγγραφα του Διαγωνισμού έχουν ετοιμαστεί από την Υπηρεσία και επισυνάπτονται στην ημερήσια διάταξη, προς ενημέρωση και έγκριση.

#### **Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την προκήρυξη του διαγωνισμού «Αρ. ΕΟΑΛ 4/2024 – Προσφορά για την προμήθεια μηχανημάτων – Τμήμα Α: Τρεις Ηλεκτρογεννήτριες, Τμήμα Β: Τρία Κάγκο AVT και παρελκόμενα, Τμήμα Γ: Δύο Μηχανές Κοπής ασφάλτου και Τμήμα Δ: Δύο Κόφτες μετάλλων ή/και δομικών υλικών – για τις ανάγκες λειτουργίας των συνεργείων του κλάδου ύδρευσης του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λάρνακας (ΕΟΑΛ)», με συνοπτική διαδικασία, εκτιμώμενης αξίας €10.500,00 πλέον Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής και διάρκειας εκτέλεσης έναν (1) μήνα, ως η εισήγηση της Υπηρεσίας και επιπλέον ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την έγκριση των εγγράφων του Διαγωνισμού, ως επισυνάπτονται στην ημερήσια διάταξη.

Περαιτέρω, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ τη σύσταση Επιτροπής Αξιολόγησης αποτελούμενης από τον κο ██████████ (Συντονιστή), τον κ. ██████████ και τον κ. ██████████.

#### **Θέμα 4°**

#### **Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 5/2024 – Προμήθεια Ρυθμιστών Στροφών για τις Ανάγκες του Σταθμού Επεξεργασίας Λυμάτων Λάρνακας**

Ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι υπάρχει η ανάγκη για προμήθεια πέντε ρυθμιστών στροφών (inverters) στον Σταθμό Επεξεργασίας Λυμάτων, με σκοπό την αντικατάσταση των υφιστάμενων, λόγω βλάβης. Συγκεκριμένα, υπάρχει ανάγκη προμήθειας:

1. ενός ρυθμιστή στροφών ονομαστικής ισχύος 90KW που αφορά έναν από τους εννέα φυσητήρες αερισμού
2. ενός ρυθμιστή στροφών ονομαστικής ισχύος 55KW που αφορά ένα από τα δύο κεντρικά μοτέρ κίνησης της φυγόκεντρης μονάδας αποστράγγισης λάσπης

3. ενός ρυθμιστή στροφών ονομαστικής ισχύος 15KW που αφορά μια από τις τρεις αντλίες του αντλιοστασίου washout
4. δύο ρυθμιστών ονομαστικής ισχύος 1,1KW με το κατάλληλο σύστημα ελέγχου φρένων που αφορούν τα δεκαπέντε μοτέρ περιστροφής των μεμβρανών, όπου ο ένας θα είναι για άμεση αντικατάσταση και ο δεύτερος για αποθήκευση.

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση για προκήρυξη διαγωνισμού με τίτλο «Αρ. ΕΟΑΛ 5/2024 – Προμήθεια Ρυθμιστών Στροφών για τις Ανάγκες του Σταθμού Επεξεργασίας Λυμάτων Λάρνακας», για την προμήθεια πέντε ρυθμιστών στροφών. Ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής επισημαίνει ότι, όπως αναφέρεται στο Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, οι ρυθμιστές στροφών πρέπει να είναι του κατασκευαστή Siemens και το σύστημα να είναι SCADA, ώστε να γίνεται επικοινωνία με τις υφιστάμενες μονάδες ελέγχου.

Η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης ανέρχεται στις €25.000,00 πλέον Φ.Π.Α., ποσό το οποίο υπάρχει διαθέσιμο στον προϋπολογισμό του ΕΟΑΛ για το έτος 2024. Η εισήγηση, ως αναφέρει ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής, είναι να ακολουθηθεί ανοικτή διαδικασία κάτω των ορίων, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής και διάρκεια εκτέλεσης τέσσερις (4) μήνες.

#### **Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την προκήρυξη του διαγωνισμού «Αρ. ΕΟΑΛ 5/2024 – Προμήθεια Ρυθμιστών Στροφών για τις Ανάγκες του Σταθμού Επεξεργασίας Λυμάτων Λάρνακας», με ανοικτή διαδικασία κάτω των ορίων, εκτιμώμενης αξίας €25.000,00 πλέον Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής και διάρκεια εκτέλεσης τέσσερις (4) μήνες, ως η εισήγηση της Υπηρεσίας και επιπλέον ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ να δοθούν οδηγίες στην Υπηρεσία για ετοιμασία των εγγράφων του Διαγωνισμού.

Περαιτέρω, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ τη σύσταση Επιτροπής Αξιολόγησης αποτελούμενης από τον κ. [REDACTED] (Συντονιστή), τον κ. [REDACTED] και τον κ. [REDACTED].

## Θέμα 5<sup>ο</sup>

### Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 6/2024 – Προμήθεια και Συντήρηση Περονοφόρου Τηλεσκοπικού Ανυψωτικού Μηχανήματος

Ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι υπάρχει η ανάγκη για αντικατάσταση του περονοφόρου τηλεσκοπικού ανυψωτικού μηχανήματος, το οποίο χρησιμοποιείται για το τάισμα και τη λειτουργία της Μονάδας Λάσπης αλλά και για τις διάφορες ανάγκες του Τομέα Εγκαταστάσεων και Υποδομών του ΕΟΑΛ. Η ανάγκη αντικατάστασης προκύπτει λόγω της παλαιότητας του μηχανήματος, το οποίο είναι σχεδόν 20 ετών, με αποτέλεσμα να παρουσιάζει συνεχώς βλάβες, να μην είναι συνεχώς διαθέσιμο και να έχει μεγάλο κόστος συντήρησης.

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση για προκήρυξη διαγωνισμού με τίτλο «Αρ. ΕΟΑΛ 6/2024 – Προμήθεια και Συντήρηση Περονοφόρου Τηλεσκοπικού Ανυψωτικού Μηχανήματος», για την προμήθεια ενός περονοφόρου τηλεσκοπικού ανυψωτικού μηχανήματος και εξοπλισμού (κάδος, καλάθι εργασίας, ασύρματο τηλεχειριστήριο για το χειρισμό του καλαθιού και υδραυλικού βαρούλκου) και για τη συντήρηση του μηχανήματος για πέντε (5) χρόνια.

Η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης ανέρχεται στις €180.000,00, ποσό το οποίο υπάρχει διαθέσιμο στον προϋπολογισμό του ΕΟΑΛ για το έτος 2024. Η εισήγηση, ως αναφέρει ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής, είναι να ακολουθηθεί ανοικτή διαδικασία, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της βέλτιστης σχέσης τιμής - ποιότητας και διάρκεια εκτέλεσης εξήντα οκτώ (68) μήνες, εκ των οποίων οι οκτώ (8) μήνες αφορούν την παράδοση του μηχανήματος και του εξοπλισμού και οι εξήντα (60) μήνες την πενταετή συντήρηση του μηχανήματος.

Τα έγγραφα του Διαγωνισμού έχουν ετοιμαστεί από την Υπηρεσία και επισυνάπτονται στην ημερήσια διάταξη, προς ενημέρωση και έγκριση.

#### Απόφαση:

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την προκήρυξη του διαγωνισμού «Αρ. ΕΟΑΛ 6/2024 – Προμήθεια και Συντήρηση Περονοφόρου Τηλεσκοπικού Ανυψωτικού Μηχανήματος», με ανοικτή διαδικασία, εκτιμώμενης αξίας €180.000,00, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της βέλτιστης σχέσης τιμής - ποιότητας και διάρκεια εκτέλεσης εξήντα οκτώ (68) μήνες, εκ των οποίων οι οκτώ (8) μήνες αφορούν την παράδοση του μηχανήματος και του εξοπλισμού και οι εξήντα (60)



μήνες την πενταετή συντήρηση του μηχανήματος, ως η εισήγηση της Υπηρεσίας και επιπλέον ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΑ την έγκριση των εγγράφων του Διαγωνισμού, ως επισυνάπτονται στην ημερήσια διάταξη.

Περαιτέρω, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΑ τη σύσταση Επιτροπής Αξιολόγησης αποτελούμενης από τον κ. [REDACTED] (Συντονιστή), [REDACTED] και τον κ. [REDACTED].

**Θέμα 6°** **Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΑ 7/2024 – Προμήθεια Βαλβίδων Αντεπιστροφής και Βαλβίδων Διακοπής Ροής**

Ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι υπάρχει η ανάγκη για αντικατάσταση των τεσσάρων check valves DN300 στο Αντλιοστάσιο Β1 καθώς και των δύο Check Valves/gate valves DN200 στο Αντλιοστάσιο Τ2, λόγω εκτεταμένης φθοράς, η οποία είναι τέτοια που καθιστά αδύνατη την επιδιόρθωσή τους. Επιπλέον, υφίσταται ανάγκη προμήθειας δύο check valves DN250, καθώς δεν υπάρχει καθόλου απόθεμα.

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση για προκήρυξη διαγωνισμού με τίτλο «Αρ. ΕΟΑΑ 7/2024 – Προμήθεια Βαλβίδων Αντεπιστροφής και Βαλβίδων Διακοπής Ροής», για την προμήθεια των ακόλουθων βαλβίδων:

1. 4 x Swing Check Valves DN300 (Αντλιοστάσιο Β1 – Αντικατάσταση)
2. 2x Swing Check Valves DN250 (Απόθεμα)
3. 2 x Swing Check Valves DN200 (Αντλιοστάσιο Τ2 – Αντικατάσταση)
4. 2 x Gate Valve DN200 (Αντλιοστάσιο Τ2 – Αντικατάσταση)

Η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης ανέρχεται στις €18.000,00, ποσό το οποίο υπάρχει διαθέσιμο στον προϋπολογισμό του ΕΟΑΑ για το έτος 2024. Η εισήγηση, ως αναφέρει ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής, είναι να ακολουθηθεί συνοπτική διαδικασία, με την αποστολή των εγγράφων σε τουλάχιστον τέσσερις (4) οικονομικούς φορείς, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής και διάρκεια εκτέλεσης δύο (2) μήνες. Σημειώνεται ότι, ως αναγράφεται και στο Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, μέχρι στιγμής έχουν επιβεβαιώσει το ενδιαφέρον τους για συμμετοχή στο Διαγωνισμό οι ακόλουθοι Οικονομικοί Φορείς:

1. A4 LTD
2. M.G. YDRODOMI LTD
3. SPYROS STAVRINIDES LTD

Τα έγγραφα του διαγωνισμού έχουν ετοιμαστεί από την Υπηρεσία και επισυνάπτονται στην ημερήσια διάταξη, προς ενημέρωση και έγκριση.

#### **Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την προκήρυξη του διαγωνισμού «Αρ. ΕΟΑΛ 7/2024 – Προμήθεια Βαλβίδων Αντεπιστροφής και Βαλβίδων Διακοπής Ροής», με συνοπτική διαδικασία, εκτιμώμενης αξίας €18.000,00, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής και διάρκεια εκτέλεσης δύο (2) μήνες, ως η εισήγηση της Υπηρεσίας και επιπλέον ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την έγκριση των εγγράφων του Διαγωνισμού, ως επισυνάπτονται στην ημερήσια διάταξη.

Περαιτέρω, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ τη σύσταση Επιτροπής Αξιολόγησης αποτελούμενης από τον κ. [REDACTED] (Συντονιστή), τον κ. [REDACTED] και τον κ. [REDACTED].

#### **Θέμα 7°**

#### **Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 8/2024 – Προμήθεια Καλυμμάτων Λυμάτων για τις ανάγκες του ΕΟΑ Λάρνακας**

Ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι υπάρχει η ανάγκη προμήθειας 100 καλυμμάτων λυμάτων Φ600mm, η οποία είναι άμεση, καθώς δεν υπάρχει καθόλου απόθεμα. Μέρος των καλυμμάτων λυμάτων θα χρησιμοποιηθούν για τις ανάγκες του έργου που πραγματοποιείται στο δρόμο Λάρνακας – Δεκέλειας και τα υπόλοιπα θα χρησιμοποιηθούν σε μικρά έργα που κατασκευάζει ο ΕΟΑΛ κατά καιρούς, καθώς και για την αντικατάσταση σπασμένων καλυμμάτων.

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση για προκήρυξη διαγωνισμού με τίτλο «Αρ. ΕΟΑΛ 8/2024 – Προμήθεια Καλυμμάτων Λυμάτων για τις ανάγκες του ΕΟΑ Λάρνακας», εκτιμώμενης αξίας €18.000,00, ποσό το οποίο υπάρχει διαθέσιμο στον προϋπολογισμό του ΕΟΑΛ για το έτος 2024. Η εισήγηση, ως αναφέρει ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής, είναι η διενέργεια ανοικτού διαγωνισμού με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής και διάρκεια εκτέλεσης τέσσερις (4) μήνες.

Τα έγγραφα του Διαγωνισμού έχουν ετοιμαστεί από την Υπηρεσία και επισυνάπτονται στην ημερήσια διάταξη, προς ενημέρωση και έγκριση.

#### **Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την προκήρυξη του διαγωνισμού «Αρ. ΕΟΑΛ 8/2024 – Προμήθεια Καλυμμάτων Λυμάτων για τις ανάγκες του ΕΟΑ Λάρνακας», με ανοικτή διαδικασία, εκτιμώμενης αξίας €18.000,00, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής και διάρκεια εκτέλεσης τέσσερις (4) μήνες, ως η εισήγηση της Υπηρεσίας και επιπλέον ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την έγκριση των εγγράφων του Διαγωνισμού, ως επισυνάπτονται στην ημερήσια διάταξη.

Περαιτέρω, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ τη σύσταση Επιτροπής Αξιολόγησης αποτελούμενης από την κα [REDACTED] (Συντονίστρια), τον κ. [REDACTED] και την κα [REDACTED].

#### **Θέμα 8°**

#### **Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 9/2024 – Προμήθεια, εγκατάσταση και διαμόρφωση λογισμικών απομακρυσμένης παρακολούθησης και διαχείρισης (RMM) και διαχείρισης κινητών συσκευών (MDM) για τις ανάγκες του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λάρνακας**

Ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη για την ανάγκη προκήρυξης διαγωνισμού για την προμήθεια, εγκατάσταση και διαμόρφωση λογισμικών απομακρυσμένης παρακολούθησης και διαχείρισης (RMM) και διαχείρισης κινητών συσκευών (MDM) για τις ανάγκες του ΕΟΑΛ. Ωστόσο, αναφέρει ότι εκ παραδρομής δεν έχουν επισυναφθεί τα έγγραφα του Διαγωνισμού στην ημερήσια διάταξη και εισηγείται όπως το θέμα τεθεί ενώπιον του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ στην επόμενη συνεδρία του, ώστε τα Μέλη να έχουν ενώπιον τους όλα τα απαραίτητα στοιχεία.

#### **Απόφαση:**

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη ότι εκ παραδρομής δεν έχουν επισυναφθεί τα έγγραφα του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 9/2024 στην ημερήσια διάταξη, ομόφωνα αποφασίζουν όπως το θέμα τεθεί ενώπιον του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ στην επόμενη συνεδρία του, ώστε τα Μέλη να έχουν ενώπιον τους όλα τα απαραίτητα στοιχεία.

## Θέμα 9°

### Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 10/2024 – Προμήθεια και παράδοση πολυηλεκτρολύτη για την αφύγρανση της ιλύος

Ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι υπάρχει η ανάγκη προμήθειας και παράδοσης πολυηλεκτρολύτη για την αφύγρανση της ιλύος στο Σταθμό Επεξεργασίας Λυμάτων. Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση για προκήρυξη διαγωνισμού με τίτλο «Αρ. ΕΟΑΛ 10/2024 – Προμήθεια και παράδοση πολυηλεκτρολύτη για την αφύγρανση της ιλύος», εκτιμώμενης αξίας €200.000,00, ποσό το οποίο υπάρχει διαθέσιμο στον προϋπολογισμό του ΕΟΑΛ για το έτος 2024. Η εισήγηση, ως αναφέρει ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής, είναι η διενέργεια ανοικτού διαγωνισμού με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει του ανηγμένου κόστους και διάρκεια εκτέλεσης 36 μήνες.

Τα έγγραφα του Διαγωνισμού έχουν ετοιμαστεί από την Υπηρεσία και επισυνάπτονται στην ημερήσια διάταξη, προς ενημέρωση και έγκριση.

#### Απόφαση:

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιόν τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την προκήρυξη του διαγωνισμού «Αρ. ΕΟΑΛ 10/2024 – Προμήθεια και παράδοση πολυηλεκτρολύτη για την αφύγρανση της ιλύος», με ανοικτή διαδικασία εκτιμώμενης αξίας €200.000,00, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει του ανηγμένου κόστους και διάρκεια εκτέλεσης 36 μήνες, ως η εισήγηση της Υπηρεσίας και επιπλέον ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την έγκριση των εγγράφων του Διαγωνισμού, ως θα διαμορφωθούν μετά την ολοκλήρωση του Ποιοτικού Ελέγχου.

Περαιτέρω, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ τη σύσταση Επιτροπής Αξιολόγησης αποτελούμενης από τον κ. [REDACTED] (Συντονιστή), τον κ. [REDACTED], και τον κ. [REDACTED].

## Θέμα 10°

### Εισήγηση για κατακύρωση Σύμβασης για Παροχή επιπλέον αδειών λειτουργίας του Συστήματος Μηχανογραφημένης Διαχείρισης Συντήρησης

Ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι προκύπτει η ανάγκη για εξασφάλιση επιπλέον αδειών χρήσης του Συστήματος Μηχανογραφημένης Διαχείρισης Συντήρησης. Σημειώνεται ότι στις 14/10/2022 είχε υπογραφεί Σύμβαση από το Συμβούλιο Αποχeteύσεων

Λάρνακας με την εταιρεία ATLANTIS Engineering AE, που περιλαμβάνει την οργάνωση του Τμήματος Λειτουργίας και Συντήρησης ΣΑΑ και την εφαρμογή του συστήματος «AIMMS», για το συνολικό ποσό των €13.075,00.

Ενόψει των πιο πάνω, ζητήθηκε προσφορά από την εταιρεία για την παροχή δύο επιπλέον αδειών χρήσης Desktop και δύο επιπλέον αδειών χρήσης Mobile και η εταιρεία υπέβαλε προσφορά για το συνολικό ποσό των €5.313,00 πλέον Φ.Π.Α., το οποίο περιλαμβάνει και την αναπροσαρμογή του ετήσιου κόστους συντήρησης.

Κατ' επίκληση του Άρθρου 29(3)(β) του περί της Ρύθμισης των Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων και για Συναφή Θέματα Νόμου του 2016 (Ν. 73(Ι)/2016), το οποίο παρέχει τη δυνατότητα απευθείας διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη διαβούλευση για συμπληρωματικές παραδόσεις που πραγματοποιούνται από τον αρχικό προμηθευτή και προορίζονται, είτε για τη μερική αντικατάσταση προμηθειών ή εγκαταστάσεων, είτε για επέκταση υφιστάμενων προμηθειών ή εγκαταστάσεων, εφόσον η αλλαγή προμηθευτή θα υποχρέωνε την αναθέτουσα αρχή να αποκτήσει προμήθειες με διαφορετικά τεχνικά χαρακτηριστικά, τα οποία θα προκαλούσαν ασυμβατότητα ή δυσανάλογες τεχνικές δυσχέρειες στη χρήση και τη συντήρηση, γίνεται εισήγηση για κατακύρωση της Σύμβασης στον υφιστάμενο παροχέα, ήτοι στην εταιρεία ATLANTIS Engineering AE για το συνολικό ποσό των €5.313,00 πλέον Φ.Π.Α.

#### **Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιόν τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΑ την κατακύρωση της Σύμβασης παροχής δύο επιπλέον αδειών χρήσης Desktop και δύο επιπλέον αδειών χρήσης Mobile στην εταιρεία ATLANTIS Engineering AE για το συνολικό ποσό των €5.313,00 πλέον Φ.Π.Α., το οποίο περιλαμβάνει και την αναπροσαρμογή του ετήσιου κόστους συντήρησης.

Περαιτέρω, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΑ τον ορισμό του κ. [REDACTED] ως Συντονιστή της Σύμβασης.

#### **Θέμα 11°**

#### **Προμήθεια κατάλληλων συστημάτων για το νέο conference room στο κτήριο Διοίκησης του ΕΟΑΑ**

Ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι προέκυψε η ανάγκη προμήθειας ενός διαδραστικού πίνακα (οθόνης) και ενός

ολοκληρωμένου συστήματος τηλεδιάσκεψης, στην αίθουσα συνεδριάσεων του κτηρίου Διοίκησης του ΕΟΑΛ.

Σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, αναφορικά με την προμήθεια της οθόνης, λήφθηκαν δύο προσφορές, ως ακολούθως:

1. Tsiakkastel Office Line LTD €2.700,00 πλέον Φ.Π.Α.
2. Hellenic Technical Enterprises LTD €2.310,50 πλέον Φ.Π.Α.

Αναφορικά με το ολοκληρωμένο σύστημα τηλεδιάσκεψης, λήφθηκαν δύο προσφορές, ως ακολούθως:

1. Hellenic Technical Enterprises LTD €2.378,00 πλέον Φ.Π.Α.
2. Singular Computer Systems LTD €2.198,88 πλέον Φ.Π.Α.

Περαιτέρω, ως αναφέρεται στο Υπηρεσιακό Σημείωμα, λήφθηκε προσφορά από την εταιρεία Hellenic Technical Enterprises LTD για επεκτάσεις καλωδίων των μικροφώνων, για το ποσό των €225 πλέον Φ.Π.Α. και για επιπλέον μικρόφωνο από την εταιρεία Singular Computer Systems LTD, για το ποσό των €268 πλέον Φ.Π.Α., η ανάγκη τοποθέτησης των οποίων θα αξιολογηθεί σε μεταγενέστερο στάδιο.

Στη βάση των πιο πάνω, γίνεται εισήγηση για κατακύρωση των προσφορών στους χαμηλότερους προσφοροδότες, ήτοι στην εταιρεία Hellenic Technical Enterprises LTD για την προμήθεια οθόνης, για το συνολικό ποσό των €2.310,50 πλέον Φ.Π.Α. και στην εταιρεία Singular Computer Systems LTD για την προμήθεια ολοκληρωμένου συστήματος τηλεδιάσκεψης, για το συνολικό ποσό των €2.198,88 πλέον Φ.Π.Α. Περαιτέρω, γίνεται εισήγηση για έγκριση καταβολής του ποσού των €493 πλέον Φ.Π.Α., σε περίπτωση που κριθεί αναγκαία η επέκταση του συστήματος με καλώδια και επιπλέον μικρόφωνο.

#### **Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιόν τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την κατακύρωση των προσφορών στους χαμηλότερους προσφοροδότες, ήτοι στην εταιρεία Hellenic Technical Enterprises LTD για την προμήθεια οθόνης, για το συνολικό ποσό των €2.310,50 πλέον Φ.Π.Α. και στην εταιρεία Singular Computer Systems LTD για την προμήθεια ολοκληρωμένου συστήματος τηλεδιάσκεψης, για το συνολικό ποσό των €2.198,88 πλέον Φ.Π.Α. Επιπλέον, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την έγκριση καταβολής του

ποσού των €493 πλέον Φ.Π.Α., σε περίπτωση που κριθεί αναγκαία η επέκταση του συστήματος με καλώδια και επιπλέον μικρόφωνο.

Περαιτέρω, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ τη σύσταση Επιτροπής Παραλαβής αποτελούμενης από τον κ. [REDACTED] και τον κ. [REDACTED] και τον ορισμό του κ. [REDACTED] ως Συντονιστή της Σύμβασης.

#### **Θέμα 12° Παροχή Υπηρεσιών Ασφαλιστικού Συμβούλου**

Ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι στα πλαίσια του Διαγωνισμού Αρ. ΣΑΛ 16/2022 για την παροχή υπηρεσιών Ασφαλιστικού Συμβούλου, έπειτα από συνοπτική διαδικασία ανατέθηκε η παροχή των υπηρεσιών στην εταιρεία K.K. The First Insurance Brokers Ltd για το ποσό των €2.700,00 ετησίως πλέον Φ.Π.Α. Η αρχική περίοδος ισχύος της Σύμβασης με την εν λόγω εταιρεία έληξε στις 7 Απριλίου 2024, ενώ παρέχεται το δικαίωμα ανανέωσης της Σύμβασης για χρονική περίοδο 24 μηνών. Σημειώνεται ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, η εταιρεία έχει υποβάλει πρόταση για ανανέωση της Σύμβασης για το ποσό των €2.500,00 ετησίως πλέον Φ.Π.Α. Συνεπώς, υποβάλλεται εισήγηση για ανανέωση της Σύμβασης για χρονική περίοδο 24 μηνών από τη λήξη της αρχικής περιόδου ισχύος της Σύμβασης, για το ποσό των €2.500,00 ετησίως πλέον Φ.Π.Α.

#### **Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την έγκριση της ανανέωσης της Σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών Ασφαλιστικού Συμβούλου με την εταιρεία K.K. The First Insurance Brokers Ltd, για περίοδο 24 μηνών από τη λήξη της αρχικής περιόδου ισχύος της Σύμβασης, για το ποσό των €2.500,00 ετησίως πλέον Φ.Π.Α.

#### **Θέμα 13° Προμήθεια και Τοποθέτηση συστήματος σκίασης**

Ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι κρίθηκε αναγκαία η προμήθεια και τοποθέτηση συστήματος σκίασης στα κεντρικά γραφεία Διοίκησης του ΕΟΑΛ. Προς το σκοπό αυτό, ζητήθηκαν προσφορές από τρεις προσφοροδότες, ως ακολούθως:

1. Skiasis Group Ltd – Euroblinds	€3.500,00
2. M.Y Nicolaou Construction and Fabrics Limited	€3.900,00
3. Fair Sleep Ltd	€4.140,00

Κατόπιν αξιολόγησης των προσφορών, η Υπηρεσία προχώρησε στην κατακύρωση της προσφοράς στο χαμηλότερο προσφοροδότη, ήτοι στην εταιρεία Skiasis Group Ltd – Euroblinds για το συνολικό ποσό των €3.500,00, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., και υποβάλλεται αίτημα για καλυπτική έγκριση.

**Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιόν τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την καλυπτική έγκριση της ανάθεσης της σύμβασης προμήθειας και τοποθέτησης συστήματος σκίασης στα κεντρικά γραφεία Διοίκησης του ΕΟΑΛ στον χαμηλότερο προσφοροδότη, ήτοι στην εταιρεία Skiasis Group Ltd – Euroblinds για το συνολικό ποσό των €3.500,00, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Περαιτέρω, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ τον ορισμό της κας [REDACTED] ως Συντονίστριας της Σύμβασης.

**Θέμα 14°**

**Διαγωνισμός Αρ. ΕΟΑΛ 03/2024: Παροχή υπηρεσιών για διεξαγωγή ορισμένων αναλύσεων από διαπιστευμένο χημείο – Συμπλήρωμα Αρ.1 ημερομηνίας 22/07/2024, Συμπλήρωμα Αρ.2 ημερομηνίας 25/07/2024, Συμπλήρωμα Αρ.3 ημερομηνίας 26/07/2024**

Τα Μέλη ενημερώνονται για το περιεχόμενο του Συμπληρώματος Αρ. 1 που εκδόθηκε στις 22/07/2024, του Συμπληρώματος Αρ. 2 που εκδόθηκε στις 25/07/2024 και του Συμπληρώματος Αρ. 3 που εκδόθηκε στις 26/07/2024, τα οποία εκδόθηκαν στα πλαίσια του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 03/2024: Παροχή υπηρεσιών για διεξαγωγή ορισμένων αναλύσεων από διαπιστευμένο χημείο. Ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι ενόψει των στενών χρονοδιαγραμμάτων, τα Συμπληρώματα κοινοποιήθηκαν στους ενδιαφερόμενους Οικονομικούς Φορείς και υποβάλλεται αίτημα για καλυπτική έγκρισή τους.

**Απόφαση:**

Τα Μέλη, έχοντας ενημερωθεί για το περιεχόμενο του Συμπληρώματος Αρ. 1 που εκδόθηκε στις 22/07/2024, του Συμπληρώματος Αρ. 2 που εκδόθηκε στις 25/07/2024 και του Συμπληρώματος Αρ. 3 που εκδόθηκε στις 26/07/2024, τα οποία εκδόθηκαν στα πλαίσια του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 03/2024: Παροχή υπηρεσιών για διεξαγωγή ορισμένων



αναλύσεων από διαπιστευμένο χημείο, και λαμβάνοντας υπόψη ότι αυτά κοινοποιήθηκαν άμεσα στους ενδιαφερόμενους Οικονομικούς Φορείς ενόψει των στενών χρονοδιαγραμμάτων, ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την καλυπτική έγκριση των Συμπληρωμάτων.

**Θέμα 15° Αντικατάσταση σχαρών Α/Σ ΟΜΒΡΙΩΝ S2**

Ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, κρίνεται απαραίτητη η άμεση αντικατάσταση των σχαρών οροφής και των στηριγμάτων τους στο Αντλιοστάσιο S2, για λόγους ασφαλείας, καθότι έχουν φθαρεί και παρουσιάζουν οξείδωση. Η Υπηρεσία προχώρησε στην εξασφάλιση δύο προσφορών, ως ακολούθως:

1. [REDACTED] Μεταλλικές κατασκευές €2840 + Φ.Π.Α.
2. [REDACTED] Μεταλλικές κατασκευές €3000 + Φ.Π.Α.

Ενόψει της ανάγκης άμεσης αντικατάστασης των σχαρών, η Υπηρεσία προχώρησε στην αντικατάστασή τους από το χαμηλότερο προσφοροδότη, ήτοι την εταιρεία [REDACTED] Μεταλλικές κατασκευές, και υποβάλει αίτημα για καλυπτική έγκριση.

**Απόφαση:**

Τα Μέλη, έχοντας ενημερωθεί για το περιεχόμενο του Υπηρεσιακού Σημειώματος και λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη άμεσης αντικατάστασης των σχαρών οροφής και των στηριγμάτων τους στο Αντλιοστάσιο S2, για λόγους ασφαλείας, ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την καλυπτική έγκριση της ανάθεσης της σύμβασης στο χαμηλότερο προσφοροδότη, ήτοι στην εταιρεία [REDACTED] Μεταλλικές κατασκευές, για το ποσό των €2.840,00 πλέον Φ.Π.Α.

Περαιτέρω, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ τη σύσταση Επιτροπής Παραλαβής αποτελούμενης από τον κ. [REDACTED] και τον κ. [REDACTED] και τον ορισμό του κ. [REDACTED] ως Συντονιστή της Σύμβασης.

**Θέμα 16°**

**Διαδικασίες σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων – Αρμοδιότητες και Εξουσιοδοτήσεις**

Ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι έχει ετοιμαστεί Υπηρεσιακό Σημείωμα αναφορικά με τις αρμοδιότητες και εξουσιοδοτήσεις λειτουργών του ΕΟΑΛ, ως προς τις διαδικασίες σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων, το οποίο επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη. Συγκεκριμένα, γίνεται εισήγηση όπως:

(α) Οριστούν Κλειδοκράτορες και Μέλη Αποσφράγισης κιβωτίου Προσφορών οι ακόλουθοι λειτουργοί:

1. [REDACTED]
2. [REDACTED]

Αντικαταστάτες:

1. [REDACTED]
2. [REDACTED]

(β) Προταθούν στην Αρμόδια Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων τα ακόλουθα Μέλη – Πυρήνες:

1. Πέτρος Φραγκούδης, Προσωρινός Οικονομικός Διευθυντής
2. Αργύρω Φιλαρέτου, Προσωρινή Διευθύντρια Τεχνικών Υπηρεσιών
3. [REDACTED]
4. [REDACTED]
5. [REDACTED]
6. [REDACTED]

(γ) Οριστούν οι ακόλουθοι λειτουργοί ως Μέλη Εσωτερικού Ελέγχου των εγγράφων των διαγωνισμών:

1. Για τεχνικά θέματα: Αργύρω Φιλαρέτου, Προσωρινή Διευθύντρια Τεχνικών Υπηρεσιών ή εξουσιοδοτημένο άτομο που θα ορίσει αναλόγως του αντικειμένου του διαγωνισμού
2. Για άλλα θέματα: [REDACTED] Λειτουργός Δημοσίων Συμβάσεων

**Απόφαση:**

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη το περιεχόμενο του Υπηρεσιακού Σημειώματος, ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ όπως:

(α) Οριστούν Κλειδοκράτορες και Μέλη Αποσφράγισης κιβωτίου Προσφορών οι ακόλουθοι λειτουργοί:

1. [REDACTED]
2. [REDACTED]

Αντικαταστάτες:

1. [REDACTED]
2. [REDACTED]

(β) Προταθούν στην Αρμόδια Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων τα ακόλουθα Μέλη – Πυρήνες:

1. Πέτρος Φραγκούδης, Προσωρινός Οικονομικός Διευθυντής
2. Αργύρω Φιλαρέτου, Προσωρινή Διευθύντρια Τεχνικών Υπηρεσιών
3. [REDACTED]
4. [REDACTED]
5. [REDACTED]
6. [REDACTED]

(γ) Οριστούν οι ακόλουθοι λειτουργοί ως Μέλη Εσωτερικού Ελέγχου των εγγράφων των διαγωνισμών:

1. Για τεχνικά θέματα: Αργύρω Φιλαρέτου, Προσωρινή Διευθύντρια Τεχνικών Υπηρεσιών ή εξουσιοδοτημένο άτομο που θα ορίσει αναλόγως του αντικειμένου του διαγωνισμού
2. Για άλλα θέματα: [REDACTED] Λειτουργός Δημοσίων Συμβάσεων

Ο Πρόεδρος θέτει ενώπιον των Μελών ως έκτακτο θέμα την προμήθεια ειδών υγιεινής και κεραμικών στο κτήριο Διοίκησης του ΕΟΑΛ. Τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν όπως προχωρήσουν σε εξέταση του θέματος.

**Έκτακτο Προμήθεια ειδών υγιεινής και κεραμικών στο κτήριο Διοίκησης του ΕΟΑΛ**

Ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι υπάρχει η ανάγκη για προμήθεια και εγκατάσταση ειδών υγιεινής και κεραμικών στα κεντρικά γραφεία Διοίκησης του ΕΟΑΛ, για σκοπούς αντικατάστασης των παλαιών τα οποία έχουν φθαρεί.

Ως εκ τούτου, ζητήθηκαν προσφορές από τρεις (3) Οικονομικούς Φορείς, οι οποίοι υπέβαλαν τις ακόλουθες προσφορές:

α/α	Προσφοροδότης	Τιμή
1.	Savvides Ltd	€14.889,76

2.	Studio Bagno Ltd	€12.146,90
3.	Cykings Ceramics Ltd	€12.873,74

Κατόπιν αξιολόγησης των υποβληθέντων προσφορών, γίνεται εισήγηση για ανάθεση της Σύμβασης στο χαμηλότερο προσφοροδότη, ήτοι στην εταιρεία Studio Bagno Ltd, για το συνολικό ποσό των €12.146,90, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. Σημειώνεται ότι υπάρχει διαθέσιμο ποσό στον Προϋπολογισμό του έτους 2024.

**Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιόν τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την ανάθεση της Σύμβασης για την προμήθεια και εγκατάσταση ειδών υγιεινής και κεραμικών στα κεντρικά γραφεία Διοίκησης του ΕΟΑΛ στον χαμηλότερο προσφοροδότη, ήτοι στην εταιρεία Studio Bagno Ltd, για το συνολικό ποσό των €12.146,90, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Περαιτέρω, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ τον ορισμό της κας [REDACTED] ως Συντονίστριας της Σύμβασης.

---

**Επικυρώθηκαν από την Επιτροπή Προσφορών στη Συνεδρία Αρ. 2/2024 ημερ. 27/08/2024.**

**Άγγελος Χατζηγαλαάμπος**  
**Πρόεδρος Επιτροπής Προσφορών**

